
V Ostravě dne 26. května 2014

Dodatečná informace č. 1 k zadávacímu řízení

k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem
„Oprava chodníků ul. Josefa Brabce a parkování Fifejdy – lokalita č.5“

zadavatele Statutární město Ostrava, Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, se sídlem Ostrava, 
Moravská Ostrava, Prokešovo náměstí 8, PSČ 729 29, IČ: 008 45 451

V zastoupení zadavatele tímto sděluji dodatečnou informaci č. 1 k zadávacím podmínkám na výše 
uvedenou veřejnou zakázku. 

Dotaz č. 1:
Prostudovala jsem, ale nerozumím tomu, že v rozpočtu "Zřízení parkoviště" se uvažuje o položení 
zámkové dlažby (pol.č. 71-75) a v technické zprávě a výkresech je uvažováno s asfaltovým povrchem.

Odpověď:
Parkovací stání č. 01 - 03 budou provedeny z asfaltobetonu střednězrnného a zbylé stání tj. 04 - 29 
budou provedeny z betonové dlažby rozměru 0,2x0,2x0,08 m. Ve výkresech A.2, B.3.1,B.3.3 a B.3.4 
je v legendě tato skutečnost uvedena i s plochami - Nový stav - stání č. 01 - 03 budou z asfaltobetonu 
střednězrnného, v ploše 41,4 m2 a stání č. 04 - 29 budou ze zámkové dlažby rozměru 0,2x0,2x0,08, 
barvy šedá v ploše 305 m2. Totéž je uvedeno v B.1 Technická zpráva - v části b) stručný technický 
popis se zdůvodněním navrženého řešení, druhý odstavec, druhá věta, dále strana 5 - Konstrukční 
skladby navržených ploch a také je to uvedeno v A.4.3 Výkaz výměr - Materiál pro výstavbu 
parkovacích stání - bod c) a d). 

Dotaz č. 2:
Ve výkaze výměr Rekonstrukce chodníku na ul. J. Brabce v pol. č. 54 je uvedena dlažba zámková 
červená slepecká tl 8cm. Ostatní dlažba je tl 6cm. Je tloušťka dlažby v pol. č.54 správná?

Odpověď:
Slepecká dlažba bude tl. 60 mm.

Mgr. Jakub Vyroubal
v zastoupení zadavatele




